RESOLUTION

THE BOARD OF SUPERVISORS
COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA
RESOLUTION CONGRATULATING AND COMMENDING

Officer Marilyn Drexler

Upon Her Retirement From the

WHEREAS, for the past thirty years, OFFICER MARILYN DREXLER has demonstrated exemplary service to the residents of Daly City within the Daly City Police Department; and

WHEREAS, OFFICER MARILYN DREXLER began her distinguished three-decade long career on February 18, 1986 and has the unique distinction of growing up in Daly City and attending Daly City schools; and

WHEREAS, OFFICER MARILYN DREXLER pursued her interest in Law Enforcement by earning an Associate Degree in Criminal Justice from City College of San Francisco; and

WHEREAS, OFFICER MARILYN DREXLER proved to be an outstanding addition to the Daly City Police Department, most notably working as a Patrol Officer, a Detective, a Community Relations Officer, an Explorer Advisor and a Background Investigator; and

WHEREAS, OFFICER MARILYN DREXLER's outstanding performance has been recognized with making a positive contribution in the lives of past victims of crimes who have returned to tell her she has made a difference in their lives; and

WHEREAS, OFFICER MARILYN DREXLER has earned the respect of her supervisors and peers having made significant contributions to the safety and well-being of the residents of Daly City and the San Mateo County community.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of San Mateo County congratulates and commends **OFFICER MARILYN DREXLER** upon her retirement from the Daly City Police Department. The Board hereby expresses its gratitude and extends sincere wishes to Officer Drexler for many more years of health, success and happiness

		SUPERVISORS:
		WARREN SLOCUM, President
		DAVE PINE
		CAROLE GROOM
		DON HORSLEY
st:		ADRIENNE J. TISSIER
sı.	Deputy Clerk of the Board of Supervisors	

Dated: May 10, 2016